PAUTA PRUEBA N° 1 - MATEMATICA |

1.- Simplifique la siguiente proposicién (¢ >0 p) — [(p Ag)—>(p— q)]

(D gv U p)—)[(p/\c])—)(D pvq)]
(Dgv p)=>[0(prg)v(d pva)]
(D qgv p)—)[(D pvlil q)\/(D pvq)]
D(0gvOp)v[(Dpvlg)v(Upvy)]
/\p)v[(D pvU p)v(D qvq)]

2.- Determine los valores de p, q y r si la proposicién compuesta

[(peq) » (pvr)IA~[p— (pATr)] esVerdadera

[(p(—)q)—)(pvr)]/\ﬂ [p—)(p/\r)}V (sabemos V AV =V)

vV

Vv
p—)(p/\r):F (sabemosV — F . F)

p=V (p/\r)zF como p =V entonces| r =F

Reemplazamos en la primera proposicion

(peoq)—>(pvr)=V
(V(—)q)—)(VvF)zV
(Veq)o V=V
(V(—)q):V 0 (V(—)q)zF

3.- La Direccion de Educacién Municipal (DEM) de la comuna de Maipu, disefio una encuesta sobre
los casos de acoso y abusos sucedidos en sus establecimientos educacionales, de educacion basica y
media. Los resultados arrojaron que 1.000 estudiantes sufrieron algun tipo de acoso o agresion.
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355 estudiantes sufrieron agresion fisica.

150 estudiantes sufrieron agresidn fisica y amenazas telefdnicas.

405 estudiantes sufrieron bullying en redes sociales.

270 estudiantes sufrieron amenazas telefdnicas.

255 estudiantes sufrieron agresion fisica y bullying en redes sociales.

% 90 estudiantes sufrieron agresion fisica, bullying en redes sociales, y amenazas telefénicas.
% 417 estudiantes sufrieron otro tipo de agresion.
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Usted como profesional del DEM, debe elaborar una Infografia que muestre:

S

417

a) ¢éCuantos estudiantes sufrieron amenazas telefénicas y bullying?
132 sufrieron amenazas telefénicas y bulling

b) ¢Cuantos estudiantes sufrieron sélo dos tipos de agresiones?
297 sufrieron solo dos tipos de agresiones

c) éCuantos estudiantes no sufrieron agresiones fisicas?
645 no sufrieron agresiones fisicas

4, Dadas las funciones f R >Ry g R — R y definidas por
f) == vgx)=x"=5x+1, h(x) = {xz x>3



Determine:
a) Dominio de f

x+1

f(X)=3x_4

3x—4¢0—>x¢§
Domfzi]%—{g}

b) Recorridode g

g(x)=x"-5x+1

Despejar x :
y=x"-5x+1
y—1=x"-5x /+(§)2

y—l+£=x2—5x+2
4 4

f()-yg(=3)

c) el valorde D th(—D)

Calculamos:



SA)=-2

g(-3)=25
g(-2)=15
h(-1)=-5

S)-e(-3) _2-25 _-2-5 -7

g(=2)+hn(-1) 15+(=5) 10 10

Reemplazamos:



